

Jegyzőkönyv

Készült Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottságának 2020. augusztus 26-án 8 óra 15 perckor kezdődő rendkívüli nyílt ülésén.

Helyszín: Polgármesteri Hivatal emeleti tárgyalóterme

Jelen vannak:

Szilika-Iván Emőke elnök

Farkas Zsolt képviselő bizottsági tag

Zruftkó Péter külsős bizottsági tag

Meghívott:

Juhász Csaba polgármester

dr. Zay Andrea jegyző

Szilika-Iván Emőke elnök: Köszöntöm a Pénzügyi Bizottság megjelent tagjait a rendkívüli ülésen. Megállapítom, hogy a Bizottság 3 fővel határozatképes. Kérem, aki a napirendi pontokkal egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A Bizottság 3 igen 0 nem szavazattal 0 tartózkodás mellett döntött:

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottságának 43/2020. (VIII. 26.) határozata a Pénzügyi Bizottság 2020. augusztus 26-i ülésének napirendjéről

2020. évi költségvetés I. félévi beszámolója
Előterjesztő: Juhász Csaba
- Egyebek

1. 2020. évi költségvetés I. félévi beszámolója

Szilika-Iván Emőke elnök: Kérlek Polgármester úr, tájékoztass bennünket a féléves költségvetés alakulásáról.

Juhász Csaba polgármester: Nagyon fontos, hogy a költségvetés összesített táblájában oda írtuk a végére a %-ot. A félévben alapvetően 50% körül kellene lennie a százalékoknak.

A Kiadás esetében az egész önkormányzatra vonatkoztatva a munkabér 49%-on, a béren kívüli juttatás 42%-on, készletbeszerzés 30%-on, közüzemi díjak 54 %-on teljesültek. A reklám-propaganda 253 %, ami azt jelenti, hogy 1700,- Ft helyett 5200,- Ft-ot költöttünk.

Farkas Zsolt képviselő: Facebook hirdetésre költöttünk-e? Hirdetés esetén olyan emberekhez is eljut a hír, akik egyébként nem látnák.

Juhász Csaba polgármester: Nem, de beszélhetünk róla. A költségvetésre visszatérve, a fizetendő Áfa 79 %, ami a telkek miatt befizetendő Áfa miatt ugrott meg, mert bejöttek a bevételek. Összességében 42 %-os a kiadás az önkormányzatnál, a bevétel pedig 62 %-os, elsősorban a telkek eladásából keletkező bevétel miatt.

Zrufkó Péter külsős bizottsági tag: A maradvány igénybe vétele 122 % a finanszírozásnál. Ez miért van?

Juhász Csaba polgármester: Van egy 8-10 milliós összeg, ami a korábbi években rossz helyre lett könyvelve. Ezt évek óta visszük magunkkal. Ez szerepel a pénzmaradványban, már elköltöttük és csak „papíron” van meg. Amíg az Államkincstár nem ad igazolást a tölésre, addig bevételnek is és a kiadásnak is szerepeltetni kell. A módosított költségvetéshez lett számolva a féléves beszámoló.

Szilika-Iván Emőke elnök: Ha nincs más kérdés, elfogadásra javasoljuk a képviselő-testületnek a beszámolót. Aki ezzel egyetért kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A Bizottság 3 igen 0 nem szavazattal 0 tartózkodás mellett döntött:


**Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottságának
44/2020. (VIII. 26.) határozata
a 2020. évi költségvetés I. félévi beszámolójáról**

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testület Pénzügyi Bizottsága az előterjesztést megtárgyalta és a 2020. évi költségvetés I. félévi beszámolóját elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

felelős: jegyző
határidő: azonnal

Szilika-Iván Emőke elnök: Az elnök 8 óra 31 perckor a Pénzügyi Bizottság ülését bezárta.

Kmf


Szilika-Iván Emőke
elnök


Zrufkó Péter
tag